



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Szám: 34090-1/2020

Javaslat a
mindennapos testnevelés megszervezésével összefüggő kedvezményes létesítményhasználat
biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74.§ (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől „az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról”. Salgótarjánban a fenntartói feladatokat az egyes szakképzési feladatot ellátó köznevelési intézmények kivételével - a Salgótarjáni Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) látja el.

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) szervezeti keretében működtetett sportlétesítmények használata szükséges a Tankerület fenntartásában lévő, egyes köznevelési intézményeknek a mindennapos testnevelés megszervezéséhez. A Tankerület Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát (a továbbiakban: Önkormányzat) előzetesen megkereste azzal, hogy a 2020/2021-es tanévben a Városi Sportcsarnok használatára tartanak igényt, tekintettel a járványügyi helyzetre a Városi Tanuszkodat bizonytalan ideig nem kívánják igénybe venni.

A város köznevelési intézményeinek a magas színvonalú szakmai nevelő-oktató munka folytatásához javaslom, hogy az Önkormányzat a fenntartó útján a Városi Sportcsarnokban kedvezményes bérleti díjon, a mindennapos testnevelés megszervezéséhez használatot biztosítson.

A sportlétesítmény használatára vonatkozóan a 2020/2021-es tanévre az előző tanévben meghatározott bérleti díjjal egyező mértékben javaslom meghatározni a kedvezményes bérleti díjat, a Kft-vel történt egyeztetés alapján:

Városi Sportcsarnok kis tornaterem: 1.000,- Ft/óra

Városi Sportcsarnok tanácsterem: 1.000,- Ft/óra

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a mindennapos testnevelés megszervezésével összefüggő sportlétesítmények használatára vonatkozó kedvezményes bérleti díjat a 2020/2021-es tanévre vonatkozóan az alábbiak szerint határozza meg:

Városi Sportcsarnok kis tornaterem: 1.000,- Ft/óra

Városi Sportcsarnok tanácsterem: 1.000,- Ft/óra

Felelős: dr. Dániel Zoltán alpolgármester

Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés felkéri a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az 1. pontban meghatározott kedvezményes bérleti díjjal kösse meg a Salgótarjáni Tankerületi Központtal a létesítményhasználatról szóló bérleti szerződést.

Felelős: Balogh Katalin igazgató

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2020. szeptember 8.

dr. Dániel Zoltán
alpolgármester

